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Vážení spoluobčané, 
 
ve svém příspěvku vás chci informovat o postupu prací na vámi bedlivě sledované 
stavbě ČOV a kanalizace v naší obci. 
O tom, jak je stavba rozsáhlá, nakolik omezuje a znepříjemňuje život v naší obci se 
přesvědčujeme denně. Celá stavba se musela realizovat na základě povinnosti obce 
splnit závazek České republiky vyplývající z vyjednávání o přistoupení k Evropské unii. 
Touto povinností je nejpozději do 31.prosince 2010 zajistit odkanalizování a čištění 
odpadních vod na úroveň stanovenou nařízením vlády v obcích nad 2 000 
ekvivalentních obyvatel. 
Stavba byla zahájena v dubnu 2005 a dokončena má být letos 30. června. K dnešnímu 
dni je hotova a plně funkční čistírna odpadních vod a dokončují se práce na hlavním 
sběrači a na veřejných kanalizačních přípojkách. 
Deštivé léto a tuhá zima se podepsaly na průběhu výstavby celé akce. 
Rada obce se na své 43. schůzi konané 15. března vážně zabývala podněty 
nespokojených občanů vůči postupu prací na stavbě. Na tomto jednání byl přítomen 
zástupce dodavatele stavby a po rozboru celé situace přislíbil sjednání nápravy. 
Celkem bylo od zahájení stavby občany vzneseno 42 připomínek, a to na postup prací 
či chování dodavatelské firmy. Nápravy se dočkalo již 16 stížností a ty další budou 
vyřešeny nejpozději v jarních měsících. Stavba a opakované výkopy kolem ní nebudou 
mít vliv na zvýšení vodného a stočného v obci. Veškeré náklady jsou k tíži provádějící 
firmy. 
Za vzniklou situaci se všem občanům, ale i návštěvníkům Mostů u Jablunkova 
omlouvám.  
 
Starosta obce 



Nahoru 

 

Dražší vodné 
 
V měsíci březnu obdrželi občané Mostů u Jablunkova napojení na obecní vodovod 
složenky s vyúčtováním vodného za loňský rok (účtuje se zpětně). 
Na zvýšení vodného od 1. ledna 2005 jsme upozorňovali v loňském zpravodaji, kde 
byly podrobně vysvětleny i důvody zdražení. Přesto byli mnozí lidé překvapeni. Proto 
znovu uvádíme bilanci mezi příjmy a výdaji ve vodním hospodářství, když 1 m3 stál 
občany 2,50 Kč: 
Výdaje v r. 2005:  
1. zajištění dodávky pitné vody 230 000,- Kč 
2. nové napojení vody pro MŠ 5 956,- Kč 
3. opravy a údržba vodojemů a řadů, rozbory vzorků 332 113,- Kč 
4. rekonstrukce přívodů NN 73 099,- Kč 
5. instalace vodoměrů 335 080,- Kč 
6. vyplastování vodojemu Bagno 416 500,- Kč 
7. spotřeba el. energie 5 106,- Kč 
8. provedení revizí 3 091,- Kč 
Celkem: 1 400 945,- Kč  
Příjmy z vodného v r. 2005 (za rok 2004): 272 257,- Kč 
 
Rozbory vzorků vody provádí Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě ve vodojemu 
Kawulacký v rozsahu 2 úplné a 4 zkrácené, u ostatních vodojemů 1 úplný rozbor a 3 
zkrácené. Finanční vyčíslení je takovéto: 
Úplný rozbor pitné vody …………………. 7 842,- Kč s DPH 
Zkrácený rozbor pitné vody ……………… 1 273,- Kč s DPH 
přeprava vzorků – 1 km ………………….. 10,- Kč 
množstevní sleva …………………………. 10 % 
Pro porovnání také uvádíme ceny vodného za 1 m3 v některých sousedních obcích a 
městech: 
Bystřice n.O. 20,- Kč 
Horní Lomná 8,- Kč 
Třinec 27,- Kč 
 
OÚ Mosty, vodní hospodářství 
 
Nahoru 

 

Žádejte o vodoměry 
 
Z březnového jednání obecní rady vyplynula občanům, kteří ještě nemají nainstalované 
vodoměry, povinnost zažádat si do konce dubna o jejich montáž.  
Formulář žádosti je k vyzvednutí u p. Wróblewské na místním OÚ, případně ho lze 
stáhnout z webových stránek obce: www.mostyujablunkova.cz.  
K řádně vyplněné žádosti je třeba doložit doklad o vlastnictví (výpis z katastru 
nemovitostí) a situační snímek se zákresem vodovodní přípojky k domu.  
Občané, kteří nestihnou o vodoměr do termínu zažádat, si jej budou muset v 
budoucnu uhradit ze své vlastní kapsy. 
OÚ, vodní hospodářství 

Nahoru 



 

SIPO bezhotovostní 
 
 
Na konci loňského roku byla občanům nabídnuta možnost úhrady jednotlivých poplatků 
obci (vodné, odpad apod.) formou bezhotovostního výběru prostřednictvím SIPO. 
Vzhledem k malému zájmu ( přihlásilo se pouze 16 občanů), nebude tento systém v 
obci zaveden. Poplatky lze dále platit poštovní poukázkou, převodem z účtu nebo v 
úředních hodinách v hotovosti v pokladně OÚ – místnost č.5, I.patro, p.Ferencová. 
Termíny splatnosti jsou: poplatek za psa na rok 2006 – do 31. 3.  
poplatek za odpad na I. pololetí 2006 - do 30.4. vodné za rok 2005 – do 31.3.  
 
I. Czeczotková , vedoucí odboru financí 

Nahoru 

 

Blahopřejeme * Składamy Ŝyczenia 
 
 
Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci dubnu 2006 dožívají životního jubilea: 
 
80 let: 
Wiszczorová Emilie 
Byrtusová Helena 
Kufa Karel 
 
85 let: 
Růžičková Jana 
Niedoba Jan 
 
Zlatá svatba - 50 let společného života: 
Františka a Václav Jouklovi 
 
Nahoru 

 

Nový územní plán 
 
Mostečtí zastupitelé schválili na svém 36. zasedání v souladu se zákonem pořízení 
nové územně plánovací dokumentace pro naši obec. Současná situace je již pro 
potřeby rozvoje území nevyhovující. 
Obracejí se na nás občané Mostů u Jablunkova nebo vlastníci nemovitostí na katastru 
obce s dotazy, jak je možno jejich pozemek využít v souladu s územním plánem, zda 
je pozemek vhodný pro výstavbu, podnikání apod. Rostou požadavky na např. zařazení 
pozemků mezi stavební parcel či na zřízení provozoven a podnikatelské aktivity. 
Zastupitelstvo obce tedy rozhodlo o pořízení nového územního plánu. Obracíme se na 
vás, občany a také na vlastníky nemovitostí na k.ú. Mosty u Jablunkova, jimž není 
lhostejná budoucí podoba a charakter obce, se žádostí, aby své podněty zasílali poštou 
či elektronicky(obec@mostyujablunkova.cz ),sdělili telefonicky (558 337 911, 558 337 
922) nebo osobně na obecní úřad do 30. dubna. Již podané žádosti občanů o změnu 
územního plánu budou zahrnuty do zadání ÚPD.  
Záměrem obce je vytvořit komisi pro návrh a projednávání územního plánu obce. 



Tvořit ji budou zaměstnanci obce, jmenovaní zastupitelé a občané. Pokud máte jako 
občané či majitelé nemovitosti zájem o členství ve výše uvedené komisi, přihlaste se. 
Váš zájem o novou image obce a její budoucnost nás těší.  
 
OÚ, odbor výstavby a územního plánování 
 
Nahoru 

 

Rozpočet Obce Mosty u Jablunkova na rok 2006 
 
Rozpočet Obce Mosty u Jablunkova na rok 2006 ve formátu .xls. 

Nahoru 

 

Stříbrňanka zahraje v PZKO 
 
V sobotu 22. dubna zahraje všem milovníkům dechovky krojovaná hudba Stříbrňanka. 
Od 15 hodin bude hrát v sále místního PZKO k poslechu a od páté hodiny podvečerní 
také k tanci. Vstupenky v ceně 40 Kč je možno zakoupit před koncertem přímo na 
místě. Jste srdečně zváni!  
SPOZ 

Nahoru 

 

„Nevídáno, neslýcháno“ 
 
tak zní název prodejní výstavy, jež se uskuteční v úterý 18. dubna v 15.00 hodin v 
mostecké knihovně.  
Na třech výstavních pyramidách bude prezentována produkce Albatrosu (především 
dětské tituly nových edic Karneval a In). Na výstavních panelech uvidíte ilustrace 
začínajících autorů – Michal Chodanič, Milan Starý, Andrea Tachezyová a další. Výstava 
potrvá do 5. května, aby měli všichni zájemci dost času si vystavené knížky 
prohlédnout i zakoupit.  
Vernisáže se zúčastní Klára Smolíková – autorka knihy Ovladač je můj aneb jak na 
média. 

mk 

Nahoru 

 

Navštivte PORTÁL VEŘEJNÉ SPRÁVY 
 
Ministerstvo informatiky ČR zajišťuje pro občany provoz internetových stránek 
portal.gov.cz, jehož heslem je NA ÚŘAD PŘES INTERNET. 
Portál veřejné správy tvoří čtyři základní oddíly: 
Adresář – obsahuje úplný seznam obcí a úřadů, řekne Vám, na jaký úřad, kdy a s 
jakými doklady jít. Jsou zde uvedeny správní úřady s působností pro daný region. 



Životní situace – obsahuje podrobné návody k řešení množství úředních agend. 
Dozvíte se, které doklady potřebujete k vyřízení té které agendy, kde, s kým, kdy a co 
můžete řešit a podle kterých právních předpisů a formulářů máte postupovat. 
Zákony – poskytuje bezplatné úplné, platné a aktuální znění zákonů České republiky a 
Evropské unie. Vyhledávat lze podle názvu zákona, čísla zákona nebo fulltextově. 
e-podání – prostřednictvím této části Portálu je možné konkrétní agendu přímo vyřídit. 
Přes portál pošlete daně, nahlédnete do Obchodního věstníku, ověříte dopravní a 
povodňové zpravodajství nebo vyhledáte Vaše bydliště na mapě. 

Iva Bazgierová 

Nahoru 

 

Začne stavba obchvatu 

Stavební společnost ALPINE zahájí v nejbližších dnech realizaci stavby „Silnice I/11 
Jablunkov – obchvat“. Upozorňuje proto občany, že dle harmonogramu prací začínají 
práce v úseku č.1 - od km 0,0 do km 1,6 (obec Hrádek - řeka Olza, za areálem čerpací 
stanice), v úseku č.2 pak od km 2,5 zpět ke km 1,6 (areál firmy Netys), a na 3.úseku 
v místech trati ČD po komunikaci I/11 (MÚK Lomná) na pomezí katastrů Jablunkova a 
D.Lomné - napojením komunikace na katastr obce Mosty u Jablunkova. 
Upozorňujeme proto občany, aby nesázeli zemědělské plodiny v dotčených lokalitách, 
ani v místech přímo s nimi sousedícími. 

Milan Stypka, ALPINE  

Nahoru 

 

Dětské karnevaly 

...školní:Poslední únorové odpoledne se v sokolovně už něco po dvanácté hodině sešlo 
na šest desítek dětí v těch nejzajímavějších kostýmech. Mohli jste tu vidět maxi 
mlýnek na kávu, hrozen, šneka, ptačí budku či Karkulku po 20 letech s vlkem v náručí 
a mnoho dalších. Letošní karnevalové plesání přišli podpořit nejen rodiče, učitelé a 
spolužáci, ale i prarodiče, praprarodiče a milující sourozenci.  
Dětský smích, príma hudba, pěkné ceny i chvíle napětí vytvářely neopakovatelnou 
atmosféru úterního dne. Kdo měl hlad a žízeň, ten si dal ostatkový mls s čajem a kdo 
hlad neměl, ten jistě ocenil zajímavé vystoupení děvčat z tanečního kroužku, 
pobesedoval se známými nebo pokoušel štěstí v tombole. Celé odpoledne mělo nádech 
pohádkový a také jako pohádka skončilo….. šťastně.  
Díky štědrým sponzorům z letošního karnevalu nikdo neodešel s prázdnou, za což jim 
moc a moc děkujeme. 

J.Bubláková 
 
... předškolní: Ve čtvrtek 23. února se mostecká sokolovna rozezněla hlásky dětí z 
místních mateřských škol.Přišly si zaskotačit, zatančit a zasoutěžit na dětský karneval. 
Vyhrávala disko hudba Dády Patrasové, nesla se tu vůně domácích koblih a kávy a 
byla radost dívat se na všechny tančící a soutěžící malé kouzelníky, princezny a 
spidermany, zvířátka, klauny, indiány.  
Obrovský dík patří organizačnímu týmu MŠ za program a příjemné prostředí, rodičům 



za tvořivost a fantazii při čančání dětí a těm nejmenším za to, že svou radostí učinily 
obyčejné čtvrteční odpoledne zcela nevšedním. 

T.Lasotová 

Nahoru 

 

I malou mincí podpoříte velkou věc 

Humanitární organizace ADRA pořádá v prvních dubnových dnech celorepublikovou 
sbírku na podporu svých projektů, která je pojmenována „Pomáhat může každý“. V 
období od 4. do 9. dubna budou občané v ulicích potkávat dobrovolníky Adry s úředně 
zapečetěnými pokladničkami s logem ADRA. Tato organizace již pátou republikovou 
sbírkou pokračuje v tradici pravidelných velikonočních sbírek. Letos bude výtěžek 
rozdělen na tři díly. Třetina bude použita na projekty realizované v jednotlivých 
regionech ČR, třetina je určena na dlouhodobé zahraniční projekty a poslední část 
bude připravena pro okamžitou pomoc při mimořádných událostech. Každý dárce, 
který podpoří uvedené projekty minimální částkou 30 Kč, obdrží jako poděkování tácek 
pod šálek se symbolem sbírky. 
Číslo účtu této veřejné sbírky je 211 211 211/0300, v.s. 211. Veřejnost bude o 
výsledku informována prostřednictvím médií a na stránkách www.adra.cz. 
Pracovníci humanitární organizace ADRA si velmi váží všech drobných přispěvatelů a 
podporovatelů a jsou si vědomi, že bez nich by těžko mohli pomoci uskutečnit mnohé 
projekty.  

Za OS ADRA H. Raszková a M. Janiczková 

Nahoru 

 

Stavba kanalizace aktuálně 

Společnost Skanska ústy tiskové mluvčí Dagmar Poláchové informuje občany naší obce 
o aktuálním stavu stavby. Vybrali jsme pouze konkrétní odpovědi na dotazy občanů.  
Ve věcech technických otázek stavby je kontaktní osobou pan Oldřich Svoboda, 
stavbyvedoucí, tel: 737 257 956, e-mail: oldrich.svoboda@skanska.cz. Se svými 
dotazy se prosím obracejte výhradně na něj. O poškozování majetku na svých 
pozemcích nemusí mít občané obavy, před dokončením stavby a navrácením pozemků 
obdrží každý dotyčný majitel formulář, kde potvrdí svým podpisem uvedení do 
původního stavu. 
Negativní vlivy, jako jsou prašnost a nepořádek na staveništi, se snažíme v maximální 
míře eliminovat, i když při tak náročné a členité stavbě je to velmi obtížné. Dlouhá a 
tuhá zima a nyní pozvolna tající sníh jistě přinesou jarní bláto, které se při vysychání 
bude jarním větrem měnit v prach. Budeme se snažit alespoň hlavní tah v obci 
udržovat v čistém sjízdném stavu a v pravidelných termínech zajišťovat čištění 
komunikace. 
Tak velký rozsah prací (cca 10 km kanalizačních sítí vč.přípojek) v tak krátkém 
termínu (duben 2005 –červenec 2006) a v náročném podhorském terénu nám bohužel 
neumožňuje brát ohled na zimní sezónu v místním lyžařském areálu. Pokud by dílo 
nebylo dokončeno včas, přišla by obec o dotaci z Evropské unie, která pokrývá většinu 
rozpočtu celého projektu. 
Proč dochází k opakovanému kopání v jednom místě? 



V jednom výkopu je uloženo současně vedení nové kanalizace, nového vodovodu a 
zároveň toto vedení kříží v některých místech dešťová kanalizace, která byla již v 
havarijním stavu. Při překládání dešťové kanalizace bylo tedy potřeba přeložit také 
původní domovní přípojky. 
Při výstavbě vodovodu např. bylo nejprve dohodnuto jen položení potrubí, teprve 
později byly položeny armatury a uzávěry, následně byly prováděny tlakové zkoušky a 
při zjištění případné poruchy bylo tedy nutné již po několikáté provést výkop ve 
stejném místě. 
Výstavba nové kanalizace probíhá pod velmi důsledným dohledem společnosti SMVaK 
(Severomoravské vodovody a kanalizace), který obsahuje pět po sobě prováděných 
technických zkoušek, jež mohou způsobit opětovnou nutnost výkopu, avšak zaručují 
nadstandardní kvalitu celého díla. Tyto opakované výkopy neovlivní ani celkovou cenu 
díla ani budoucí vodné a stočné. 
Vážení občané, jsme si plně vědomi komplikací, které vám výstavba nového 
kanalizačního systému přináší. Prosíme Vás o vstřícnost a porozumění, aby stavba 
mohla být co nejdříve ukončena, předána obci a Vám k plnému využití.  

Dagmar Poláchová, SKANSKA 

Nahoru 

 

Obrovská služba pro veřejnost 

Pravidelně udržované běžecké stopy pro milovníky sportovního i rekreačního 
běžeckého lyžování jsou dnes u nás v Mostech u Jablunkova samozřejmostí. Děje se 
tak díky Technickým službám již třetí zimu a každoročně se snažíme tyto služby 
vylepšovat a rozšiřovat. 
Letos jsme udržovali pravidelně na 30 km běžeckých tras, kromě těch na běžeckém 
okruhu také trasy od sjezdovek směrem na tunel, okruhy k hranici se Slovenskem a 
„Ščente“ a rovněž trasu z tunelu na „Studeničné“. Všechny tyto běžecké trasy jsme 
upravovali již v minulosti. Na požádání Moravskoslezského kraje jsme nově udržovali 
běžeckou trasu ze „Studeničného“ přes Gírovou až k trafostanici před Hrčavou. Trefou 
do černého byla běžecká magistrála od sjezdovek až po benzinovou stanici v 
Jablunkově. Zejména toto propojení s Jablunkovem způsobilo obrovský nárůst zájmu 
zejména o rekreační běžecké lyžování. Tento fakt nás nesmírně těší, stejně jako slova 
chvály na kvalitu naší práce. Za všechny uvedu jeden příklad, cituji :  
„Vážený pane, dnes jsem se svezl po trase C (Jablunkova – Ski areál Mosty). Sakra, to 
je běžkování. Jsem rád, že jsem se toho dožil. Děkuji všem pracovníkům, kteří trasy 
udržují. Pozdravuje ctitel pohybu tělesného B. Hejsek, Havířov“ 
Údržbu, značení a úpravu běžeckých tras pravidelně podporuje MSK prostřednictvím 
dotačních programů. I trasy v Mostech jsou podporovány krajem do výše 60 % 
nákladů, které se v letošní sezóně blíží k 1 milionu korun.  
Těší nás i skutečnost, že pravidelná a kvalitní úprava běžeckých tras má vliv na 
sportovní činnost celého regionu. Pravidelně k nám chodí trénovat sportovní kluby z 
Dolní Lomné a Třince. 
Významný úspěch zaznamenal domácí sportovní klub SKI Mosty, který pod vedením 
MUDr. Stanislava Czudka a trenérů Lubomíra Nogola a Vladislava Martynka vozil 
pravidelně v druhé polovině sezony medaile a přední umístění z celorepublikových 
závodů včetně Mistrovství ČR. Poctou pro naši obec bylo pořádání mistrovského 
závodu Moravskoslezského kraje. Velký zájem byl rovněž o veřejný závod Mosty – 
Jablunkov – Mosty. 
Pro vylepšení kvality úpravy běžeckých tras usilují technické služby prostřednictvím 
Evropských dotačních programů o zakoupení speciální „rolby“ na údržbu běžeckých 
stop v šíři 2,5 m tak, aby zejména úsek z tunelu až na Hrčavu měl stejnou kvalitu jako 



úseky ostatní. 
Těšíme se na vaše podněty i nápady.  
Kontakt: 602 749 084 – Alois Martynek, 602 521 846 – Ing. Taťána Lasotová  
e-mail: a.martynek@mostyujablunkova.cz 
t.lasotova@mostyujablunkova.cz 
www.skimosty.cz 

Alois Martynek, místostarosta 

Nahoru 

 

Za námi je SKI DUATLON 2006 

Přirozenou lidskou vlastností je soutěživost a jednou z jejích nejznámějších forem je 
určitě to zápolení sportovní. V sobotu 18. března měli sportovní nadšenci různých 
věkových kategorií možnost změřit své schopnosti ve Ski areálu Mosty u Jablunkova, 
kde proběhl 2. ročník SKI DUATLONU. Organizátorem závodu byla společnost 
Technické služby a OS Ski Mosty.  
Kombinace slalomu a běhu na lyžích se ukázala být vyhovující celkem 76 závodníkům, 
kteří přes mlhu tak hustou, že by se dala krájet, začali SKI DUATLON v disciplíně 
slalom, po skončení slalomu následoval běh na lyžích. Závodníci přijeli z Jablunkova, 
Dolní Lomné, Návsí, Hrádku, Bystřice, Milíkova, Vendryně, Třince, slovenské Rače a 
jasně, že nechyběli Mostoři…A výsledky? Vítězem v dané věkové kategorii byl závodník 
s nejnižším součtem umístění v obou disciplínách: 

do 6-ti let: 1. Sadowá Jessica (Jablunkov), 1. Martynek David (Mosty)  
 
7 – 9 let: 1. Byrtus Janina (Mosty), 2. Martynek Veronika (Mosty), 
1. Wantuła Mateusz (Vendryně) a Łakota Tadeusz (Vendryně), 
3. Kantor Tomasz (Bystřice) 
 
10 – 12 let: 1. Klus Aneta (Jablunkov), 1. Martynek Adam (Bystřice), 2. Gomola 
Tomasz (Jablunkov), 3. Martynek David (Jablunkov) 
 
13 – 15 let: 1. Kopeć Aneta (Vendryně), 2. Szpyrc Renata (Jablunkov), Sadowá 
Miriam (Jablunkov), 1. Czudek Marcin (Mosty), 
2. Martynek Tadeusz (Bystřice), 3. Vacovský Jakub (Jablunkov) 
 
16 – 20 let: 1. Martynek Dorota (Mosty), 2. Ježowiczová Jarmila (Jablunkov), 3. 
Samcová Zuzana (Bystřice), 1. Marosz Robert (Mosty), 2. Martynek Jakub (Mosty), 
Czudek Michał (Mosty) 
 
21 – 35 let: 1. Szkatulová Michaela (Mosty), 1. Martynek Petr (Třinec), 2. Turek Aleš 
(Mosty), 3. Gajdzica Tomáš (Třinec) 
 
36 – 50 let: 1. Martynek Renata (Bystřice), 2. Martynek Vanda (Mosty), 3. Wantuła 
Urszula (Vendryně), 1. Ježowicz Antonín (Jablunkov), 2. Byrtus Henryk (Mosty), 3. 
Martynek Alois (Mosty) 
 
51 a více let: 1. Kufa Bronislav (Mosty), 2. Kohut Alois (Mosty), 
3. Plaček Jan (Mosty) 
 
Kromě gratulací umístěným patří obrovský obdiv také všem, jež v silné konkurenci 
sebrali své síly a s hrdostí absolvovali obě disciplíny. Výsledky v každé kategorii jsou 



ke shlédnutí www.skimosty.cz.  
Děkujeme za účast a těšíme se na 3. ročník! 

Taťána Lasotová 

Nahoru 

 

Běželi daleko... 

Technické služby a Ski Mosty připravily na neděli 19. března 1. ročník závodu Dálkový 
běh Mosty – Jablunkov - Mosty. 
Na běžeckou trasu vystartovalo 10 závodnic v kategorii ženy a 38 závodníků v 
kategorii muži. Trasu o délce 11,5 km zdolal nejrychlejší závodník Jakub Martynek z 
Mostů u Jablunkova v čase 33 minut 29 vteřin. 
Umístění: 
Kategorie ženy: 
1. Adamiková Dorota čas: 39:07 (Hráde) 
2. Sikorová Martina čas: 40:33 (Dolní Lomná) 
3. Szpyrcová Renata čas: 41:17 (Jablunkov) 
 
Kategorie muži: 
1. Martynek Jakub čas: 33:29 (Mosty u J.) 
2. Kawulok Zbyšek čas: 34:29 (Mosty u J.) 
3. Kaleta Daniel čas: 35:21 (Hrádek ) 
 
Kompletní výsledky závodu najdete na www.skimosty.cz.  
Kvalitně upravená trasa, sportovní duch, sluníčko a dobrá nálada způsobily, že 
Josefovské dopoledne bylo pro všechny zúčastněné velmi příjemné.  

Taťána Lasotová 

Nahoru 

 

Mistrovství světa skialpinistů v Itálii 

Ve dnech 27.února až 4. března se konalo nedaleko italského Turína v Cuneu MS ve 
skialpinismu. Do reprezentačního družstva ČR byl nominován mezi 12 muži i Marcel 
Svoboda z Horolezeckého oddílu Mosty a Skialp Třinec. 
V závodě dvojic, jenž absolvoval s M. Němcem z Krkonoš, obsadili z celkového počtu 
49 dvojic pěkné 24. místo. Následující den se jel závod jednotlivců. Bohužel došlo k 
nejčernější události za poslední roky. Přímo v průběhu závodu spadla na čelo 
závodního pole juniorů a kadetů lavina. V lavině zůstalo 30 závodníků a závod byl 
okamžitě přerušen. Oběti na život naštěstí nebyly, ale řada závodníků byla zraněna. 
Disciplína tak zůstala letos bez medailí. 
Pozornost se pak soustředila na poslední den závodů na start čtyřčlenných štafet. Ve 
štafetě ČR startoval i M. Svoboda a spolu se svými kolegy z Krkonoš M. Němcem, J. 
Bánským a M. Duchem obsadili z 15 štafet 10. místo. 
Naše reprezentace byla na tomto MS úspěšná, když z 35 zemí skončila na velmi 
dobrém 8. místě. Kromě M. Svobody byli z beskydských závodníků v reprezentaci i R. 
Kuczynski, R. Jadamus a S. Kantor z Třince, takže náš region se velkou měrou 
zasloužil o přední umístění ČR ve světě.  



HO Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Chcete mě? 

Na Šancích byl odchyceno štěně černého labradora. Kdo má zájem, může si ho bez 
poplatku vyzvednout v útulku v Jablunkově. Více informací u Městské policie 
Jablunkov, tel.:558 357 696, 558 358 392. 
oú  

Nahoru 

 

Hasičský ples 

Jako v minulých letech, tak i letos, jsme pořádali hasičský ples, na kterém nechyběla 
dobrá zábava a chvíle napětí při losování tomboly. Chtěli bychom touto cestou ještě 
jednou poděkovat všem hostům, kteří se dobře bavili a hlavně sponzorům, kteří nám 
věnovali ceny do bohaté tomboly. Děkujeme všem a za rok opět na hasičském plese. 

Hasiči z Mostů  

Nahoru 

 

Anketa: 

Jak jste spokojeni s mosteckými prostory, v nichž se konají společenské akce.  
Známkujte jako ve škole od nejlepší 1 do nejhorší 5. 
Sokolovna, Dům PZKO, Hotel Beskyd, Motorest U Taufrů, restaurace Centrum, 
restaurace U Jakuba, chata Zuzana, Kassa bar: 
Sociální zařízení 
Vybavení nábytkem 
Nabídka jídel 
Jiné poskytované služby 
Vyplněné anketní lístky očekáváme do 22. dubna v místní knihovně nebo na obecním 
úřadě.  

Nahoru 

 

Nový název pro zpravodaj 
 
Již v únoru jsme vám slíbili, že další číslo našeho zpravodaje ponese nový, vámi 
osobně vybraný název. Stalo se tak, ač se vám to asi nezdá. Z výsledků vašeho 
hlasování v anketě totiž vyplynulo přání, aby zpravodaj zůstal zpravodajem. No a 
pokud by to šlo, nejlépe mosteckým.  



A jelikož v naší malé redakci i malé obci platí, že hlasu lidu nasloucháme, nechť tedy 
slyne mostecký plátek jménem „ZPRAVODAJ“. Tak ať ho stále rádi čtete!  

Dana Ká  

Nahoru 

 

Policie žádá o spolupráci 

K rukám starostů obcí a měst v našem regionu se nedávno dostala žádost o pomoc v 
rámci opatření k zabránění nezákonného dovozu odpadů do České republiky. Ten je 
prostřednictvím českých autodopravců převážen a skladován na různých místech, 
především pak v bývalých vojenských či zemědělských objektech. Při dovozu jsou 
porušovány právní předpisy upravující nakládání s těmito odpady, především zákon o 
odpadech a také přímo předpisy EU. Spolupráce, o niž jsou obce žádány, spočívá ve 
zmapování shora uvedených zájmových objektů, v nichž by bylo na území té které 
obce možno nelegálně skladovat odpady. Dále je třeba shromaždovat a ihned předávat 
Policii ČR poznatky týkajících se nelegálního dovozu odpadů. Monitorování situace v 
teritoriu okresu Frýdek – Místek provádí Služba kriminální policie a vyšetřování, 
oddělení hospodářské kriminality.  
 
(dk) 

Nahoru 

 

Termíny sběru nebezpečných a objemných odpadů  
v obci Mosty u Jablunkova r. 2006 
 
 
Stacionární sběr NO, sběrna č. 2, sběr s přejímkou odpadů 

1. Čt.,Pá. 20. – 21.4. Dolní Mosty – aut. točna 11.30-18.00 hodin (kontejner objemný 
40 m3, NO 16 m3) 
2. Út.,St. 25. – 26.4. Mosty u OÚ 11.30-18.00 hodin (kontejner objemný 40 m3, NO 16 
m3) 
3. Čt.,Pá. 27. – 28.4. Mosty – potraviny na tunelu 11.30-18.00 hodin (kontejner 
objemný 40 m3, NO 16 m3) 
4. St.,Čt. 3. – 4.5. Mosty – Šance DPS 11.30-18.00 hodin (kontejner objemný 40 m3, 
NO 16 m3) 
 
 
Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů: 
 
Oleje a tuky, barvy, lepidla, pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, detergenty, 
odmašťovací přípravky, fotochemikálie, léky, pesticidy, baterie a akumulátory, zářivky 
a ost. odpad s obsahem rtuti, zařízení s obsahem chlorfluoruhlovodíku, televizory, 
lednice, rádia, počítače, monočlánky, autobaterie. 
 
Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneumatik 
(pouze z osobních a dodávkových automobilů). Mezi objemný odpad patří díly nábytku, 
plastové díly a nádoby, matrace, sporáky, pračky aj. 



Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrováni v systému nakládání s komunálními 
odpady obce a uhrazují ceny a poplatky, je sběr, svoz a odstranění nebezpečných a 
objemných odpadů bezplatné. 
 
Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 
 
Ing. Škuta L. 

Nahoru 

 


